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Анотація — поліметрична вимірювальна система – 

ситема, в якій один вимірювальний перетворювач 

забезпечує формування і  отримання поліметричного 

сигналу, характеристики якого відображає стан 

контрольованого рідкого середовища. Система проводить 

обробку цього  сигналу і виділення з нього окремих 

компонентів, що відображають кількісний та якісний склад 

контрольованого середовища. 

Ключові слова — поліметрична система; вимірювання 

характеристик рідких середовищ;  

I. ВСТУП 

Оперативне отримання інформації про кількісні та 
якісні характеристики рідких середовищ і їх зміни в ході 
технологічних процесів, пов'язаних з їх виробництвом, 
транспортуванням, зберіганням, споживанням актуально 
для багатьох галузей промисловості. Основними видами 
рідких середовищ є вода і водні розчини; нафта і 
нафтопродукти. Для оцінки стану речовини 
використовується сучасна інформаційно-вимірювальна 
система – поліметрична система.  

II. ПРОСТОТА ВИКОРИСТАННЯ 

Поліметрична система має доступну вартість, 
характеризується простотою використання апаратних і 
програмних засобів вимірювань характеристик рідких 
середовищ і є мобільною для отримання оперативної 
інформації контролю. 

III. ВИМІРЮВАЛЬНИЙ КАНАЛ ПОЛІМЕТРИЧНОЇ СИСТЕМИ 

Поліметрична система на відмінну від стаціонарних 
дорогих систем аналогічного призначення дає можливість 
забезпечувати контроль характеристик рідких середовищ 
в режимі близькому до on-line. Це дає змогу 
використовувати таку систему в наступних галузях 
промисловості: нафтохімічна, суднобудівна, авіаційній, 
транспортній, харчовій. 

Структура поліметричної системи складається з 
послідовності наступних модулів (рис. 1) 

Основна задача вимірювального каналу таких систем, 
це перетворення вхідної вимірювальної величини X(t) в 
вихідну Y(t) з заданими похибками. 

 
Рис. 1. Функціональна схема поліметричної системи контролю 

параметрів рідких середових 

Електродинамічні параметри рідких середовищ, в тому 
числі і рідких енергоносіїв, визначаються комплексними 
магнітною і діелектричною проникливостями.  

                                     (2) 

де  - дійсна складова діелектричної проникливості; 

 – уявна складова магнітної проникливості;  - питома 

електрична провідність. 

Вказані характеристики рідких середовищ, а саме, 
діелектрична та магнітна проникливості, є вимірюваними 
фізичними величинами поліметричних систем. 
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